

供应链圆满举办团队竞技活动

为宣贯“胜则举杯相庆，败则拼死相救”的企业文化理念，强化全体供应链员工的团队协作意识，提高各部门负责人在艰苦奋斗过程中的团队建设能力，供应链于2016年10月29日在新港基地举办了主题为“艰苦奋斗圣和路，你我同行不言弃”的团队竞技活动。

活动在李放总监致辞动员后正式开始。本次活动分为团队竞技、节目汇演和颁奖总结三个环节。

团队竞技环节包括厂内游戏加厂外徒步竞技以及拔河比赛两个部分。其中值得一提的是厂外徒步竞技，虽然当天天气恶劣，但队员们仍然风雨无阻，不离不弃。第二部分的拔河比赛更是各队间实力与勇气的正面对决，比赛中队员们全力以赴，场下观众摇旗助威，现场气氛十分火爆。节目汇演环节要求各队准备一个符合公司价值观的节目。在

现场展示时大家都拿出精心准备的作品，博得了场下阵阵喝彩。汇演之后开始队旗展示，各队均派代表上台讲解其设计理念和意义，从中也能够感受到大家对自己团队的爱和自豪感。颁奖总结是本次活动最后一个环节，各队队长依次上台分享活动心得感受。不论成绩如何队长们都肯定了各自团队成员的表现，并且表示会继续团结好队伍创造高绩效，也希望大家都秉持合作信念，满怀工作热情，坚信圣和的未来需要所有员工共同铸就。

本次活动的开展让更多员工体会到团队协作的重要性，也很好的锻炼了部门领导的团队建设能力。相信在以后的工作中大家也会继续以高绩效的奋斗者为目标，长期坚持自我批评，发扬艰苦奋斗精神，更好地在自己岗位上创造价值。

(新港基地综合管理部 郭清王)



设备工程部和仓库人员大合唱

李放总监做活动前动员

颁奖总结现场(三车间庆祝瞬间)

厂外徒步竞技(一车间合影)

新港基地感恩节特别活动圆满结束

感恩是中华民族的传统美德，具有强大的精神影响力。为营造良好的组织氛围，给员工提供一个感恩公司和同事的平台，新港基地于2016年11月24日举办了感恩节主题活动。

11月22日，活动正式开始后，组织者给基地所有员工分发感谢卡片，让员工写上想要感谢的同事名字、感谢理由和署名，并交给对方。通过卡片大家把平时没能当面表达的话语传递给要感谢的人，有的感恩领导的指导和肯定，有的感恩同事的鼓励和援手，每一张卡片背后都是一个平凡简单却又暖心感人的故事，而这些故事就是圣和人团队合作深刻理解的

反映。而收到卡片的人在欣喜之余，想到自己曾经的热心相助或举手之劳换来了现在的款款谢意和深深祝福，心底滋生一份暖意，所谓“赠人玫瑰，手留余香”。活动结束后新港基地综合管理部将收集的卡片展贴于行政楼大厅，供大家分享感动，传递温暖。

本次感恩节活动让员工们有机会表达出内心的感恩之情，也让更多的人收到了别人的浓浓谢意，在公司里营造出温馨的氛围，同时借此机会鼓励大家用心倾诉感恩，继续热心助人，共建圣和和谐团队。

(新港基地综合管理部 郭清王)



圣和风貌掠影



(圣和麒麟总部)



(麒麟总部夜景)



(新港生产基地)



(汇诚制药)



圣和报

让 | 更 | 多 | 的 | 人 | 享 | 受 | 健 | 康 | 的 | 快 | 乐

第7期 总第90期
2016年12月20日
www.sanhome.com
news@sanhome.com

国家食品药品监督管理总局副局长孙咸泽调研圣和药业

本报讯 11月7日上午，国家食品药品监督管理总局副局长孙咸泽来我司调研并指导工作，江苏省食品药品监督管理局党组书记莫宗通、南京市食品药品监督管理局局长唐富春、麒麟科创园管委副主任田斌等陪同调研。公司董事长兼总经理王勇、研发中心常务副主任赵立文等公司高管热情接待并陪同孙副局长一行视察了麒麟总部。

孙副局长首先来到圣和药业展馆，听取了圣和药业成长发展历程、药品研发成果、质量安全体系建设

以及未来战略规划的介绍。随后，王勇董事长引领孙副局长一行参观了研发中心研发楼及实验室内部区域。参观过后，一行人在总部一楼会议室进行了座谈，会上，王勇董事长代表圣和药业对孙副局长一行的来访表示热忱欢迎。并用PPT向各位领导汇报了圣和近年来的发展情况。孙副局长在听取汇报后，首先向大家宣贯了国家总局近期在药品注册审评审批、药品质量安全、仿制药一致性评价等方面的工作举措和要求，并对我司在发展过程中需要

的相关政策支持进行了调研。最后，孙局长对圣和在药品创新研发、质量安全方面的成绩给予了充分肯定，他勉励圣和药业继续努力，成为医药行业中的一流品牌企业。

王勇董事长表示，圣和药业将通过持续创新，研发更安全、更有效的药物，帮助患者延长生

命周期，提高生活质量，让圣和成为医生和患者最信任的品牌。

(总经办 徐雪卿)



乘梦飞翔 共创辉煌 ——2016年度圣和药业研发中心年会圆满落幕

本报讯 2016年12月17日，南京圣和药业研发中心2016年度总结表彰大会在中国药科大学科研大楼报告厅隆重召开，回顾总结全年工作，表彰优秀员工，谋划2017年发展蓝图。公司董事长王勇携公司高管出席大会，中国药科大学孙建国教授、博士生导师陈亚东博士作为特邀嘉宾出席本次会议。

会上，研发中心常务副主任赵立文博士作题为《赢在未来，立足当下》的2016年度研发中心工作总结报告，重点从研发中心KPI完成情况、在研项目研发概况、人才队伍建设、财务资源投入等角度对研发中心全年运营情况进行梳理总结。同时，赵博士也强调新的一年研发中心面临着巨大的挑战，主要为如何优化项目管理制度、加强研发质量控制和风险控制、提升组织效率，从而提高项目研发的成功率。

大会对2016年度表现突出的优秀团队、优秀子弟兵、优秀联

合培养学生进行表彰，优秀团队代表束倬峰，优秀子弟兵代表刘婧超，优秀联合培养学生代表袁靖分别作表态发言。

王勇董事长对本次大会进行了总结，他要求大家牢记圣和人的使命：让更多的人享受健康的快乐；牢记圣和研发人的使命：创造出更安全更有效的药物；进一步明确战略目标：成为世界一流的制药企业。同时，王董将公司的核心价值观以生活中的小故事为例，进行了深入浅出的讲解，使大家有了更深刻的体会和认识。最后，王董要求研发中心立足未来，做实今天，坚持走自

己的路。会议结束后，特邀嘉宾孙建国教授、陈亚东博士分别作了《药代动力学在新药研究中的作用》和《多靶点抗肿瘤药物研究》的主题讲座。

晚上六点，年会晚宴及联欢表演正式开始，在赵立文博士致祝酒词后，精彩的演出拉开序幕。宴会配合着丰富多彩的文艺节目，淋漓尽致地展现了我们研发人员的青春风貌，传递出积极向上的正能量。至此，研发中心年会在和谐愉悦的氛围中顺利落幕。

(研发中心 杨会)



合作共赢 开创未来 ——圣和药业2016年度商业年会在宁召开

本报讯 2016年11月22日，南京圣和药业股份有限公司2016年度商业年会在南京圣和府邸豪华精选酒店隆重召开，来自全国各地120余名经销商的领导应邀莅临本次年会，圣和药业王勇董事长、营销中心部分领导、商务部全体人员参加了会议。本次年会活动旨在增进信任、合作共赢、共同应对新医改的机遇与挑战。

22日上午九点，作为会议组织方的圣和药业商务部总监马东首先致辞，他对经销商领导的到来表示了热烈的欢迎与衷心的感谢，接着王勇董事长做了关于圣和持续创新发展的主题演讲，他对圣和发展历程及期间发生的精彩生动小故事声情并茂的讲述，以及对圣和未来规划的前景展示，赢得了在场嘉宾的阵阵掌声，使经销商领导们对圣和、特

别是圣和未来研发的新产品有了更深入的了解，对圣和未来的发展充满了信心。随后，浙江医药副总裁、重庆医药总裁、国控天津总经理三位嘉宾做了精彩纷呈的演讲分享，就商业的创新模式、厂商的深入合作以及新医改政策等方面进行了分享及分析解读，成功经验的分享及专业的解析引起在场嘉宾共鸣，纷纷表示受益匪浅、收获颇丰。

下午两时许，参会嘉宾乘车前往南京圣和麒麟总部参观了办公大楼和研发中心。通过讲解员生动形象的讲解，商业伙伴们更加深了对圣和的了解，为未来不断加强合作进一步奠定了基础。晚上六点，年会晚宴及晚会在圣和府邸豪华精选酒店正式开始，在王董致祝酒辞后，精

彩的演出拉开序幕。伴随着欢快的祝酒，圣和商务部全体成员共同演绎《感恩的心》手语舞蹈，表达了对公司及经销商的感恩之情，嘉宾演出的《快书》、《隐形的翅膀》，将晚宴氛围推向高潮，本次南京圣和商业年会在和谐愉悦的气氛中圆满落幕。

2017年即将到来，圣和将与各经销商携手共进，砥砺前行，共创未来。

(商务部 唐鹤群)



“圣和药业—中国药科大学”联合实验室今揭牌

本报讯 11月14日上午，值中国药科大学建校80周年之际，“圣和药业—中国药科大学”联合实验室揭牌及圣和药业校庆捐赠签约仪式在中国药科大学玄武门校区学术交流中心隆重举行。中国药科大学党委书记徐慧、副校长陆涛、孔令义等校方代表，及我司董事长兼总经理王勇博士、公司高管、研发中心骨干十余人出席了揭牌及捐赠签约仪式。

在主持人陆涛副校长致开场词后，徐慧书记上台发表讲话。徐书记首先向王勇董事长对母校发展给予的热心支持与奉献表示诚挚的感谢，他表示，校友王勇博士虽毕业多年，但一直心系母校，十分重视与母校的全方位合作，一直不忘初心，十分难能可贵。

王勇董事长在讲话中深情表达了对母校的思念之情，以及对老师们教书育人的感激之恩。王勇董事长指出，公司与校方合作成立联合实验室，是致力于母校教育事业的发展，更是以培养出更多优秀医药人才为目标，促进医药科研项目创新，助力医药行业发展，进而让更多的人享受健康的快乐。这是圣和人的使命，更是身为医药人的社会责任和价值所在。

在陆涛副校长的主持下，徐慧书记和王勇董事长共同为联合实验室揭牌，宣布“圣和药业—中国药科大学”联合实验室正式成立。

为支持母校教育事业，在双方领导与社会媒体的共同见证下，王勇董事长与徐慧书记签署了捐赠协议，圣和药业捐赠人民币1000万元。该捐赠款项将切实使用在改善药大教育发展事业上，为更好地培养国家药学高等人才发挥重大作用。

签约仪式结束后，举行了圣和药业—中国药科大学产学研合作研讨会，会议由孔令义副校长主持。研讨会上，研发中心生物制药部部长戴东升博士介绍了我司的研发情况，中国药科大学科学与技术学院王琛院长介绍了学院历史和发展情况。随后，与会人员以创新药与生物制药为题进行了深入的研讨。

参加此次仪式的校企双方都认为，中国药科大学独具匠心的“企业驻校”新模式，十分具有新意，能够实现“企业进高校”和“服务企业”的“零距离”对接转化。而此次“圣和药业—中国药科大学”联合实验室的创立，不仅有助于强化企业研发水平，更有助于学校进一步的了解医药产业需求、引导科研方向多样化、激励科研成果创新，这无疑是一项“功在当代，利在千秋”的工程。

(研发中心 杨会)

